

Erratum: Asymptotic normalization coefficients of resonant and bound states from the phase shifts for $\alpha\alpha$ and $\alpha^{12}\text{C}$ scattering [Phys. Rev. C **93, 014612 (2016)]**

Yu. V. Orlov, B. F. Irgaziev, and L. I. Nikitina
(Received 3 March 2016; published 6 May 2016)

DOI: [10.1103/PhysRevC.93.059901](https://doi.org/10.1103/PhysRevC.93.059901)

This erratum corrects misprints in Sec. V and in the Conclusion (Sec. VII) of our paper. The end of Eq. (34) should read $\text{ANC} = 1.032 \times 10^{14} \text{ fm}^{-1/2}$ instead of $\text{ANC} = 1.032 \times 10^4 \text{ fm}^{-1/2}$. There, the given value of the squared NVC \tilde{G}_l^2 is correct. At the end of the Conclusion (p. 7, the right column, the fifth line above the Acknowledgments) the text should read $\text{ANC} = 2.106 \times 10^4 \text{ fm}^{-1/2}$ instead of $\text{ANC} = 1.0323 \times 10^4 \text{ fm}^{-1/2}$.

We would like to thank J.-M. Sparenberg who pointed out these misprints in his letter concerning his new preprint.